



ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ

Сентябрь
2015 г.

1 сентября - праздник первого звонка. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. Это - праздник для первоклашек и первокурсников. И те и другие вступают в совершенно новую жизнь. Потому этот день для них самый волнующий и запоминающийся. Это праздник и для тех, кто не впервые сядет за парту, а сделает очередной шаг по длинной, но такой интересной, полной открытий школьной дороге..

День знаний — это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов, и, конечно, традиционные уроки мира. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. **1 сентября** — это праздничный день для всех школьников, студентов и их родителей.

В этом году МКОУ Ермоловская СОШ приютила 10 первоклашек. Будущие выпускники поздравили ребят, высказали напутственные слова и пожелали успехов в обучении. После линейки все отправились на первый классный час в новом учебном году, где ребята поделились, как провели лето.

АХ, ЭТО ЛЕТО...

Лето - замечательная пора! Наверное, невозможно найти человека, не любящего это время года. Ребята нашей школы провели его с пользой. В июне все желающие посещали детский школьный лагерь «Малышок». Программа в лагере была насыщенной: песни подвижные игры, лепка, шитье, свежий воздух, солнце, море общения и положительный эмоций!

Козенко Сергей посетил несколько музеев города Воронежа. По словам Сергея, незабываемой была поездка в музей Великой Отечественной войны, где он увидел различное оружие.

Токарев Денис побывал в городе Таганроге, увидел море, развлекался на аттракционах.

Осень дарами щедрa

Колдует чародейка Осень. Поначалу подарит деревьям расшитые золотыми и багряными узорами наряды, а потом, с помощью своего друга-проказника ветра оставит и вовсе без них. И стоят деревья без одеяний. Кажется, что всё в природе замирает. Пустынны сады, леса, поляны. Лишь мелкий дождь, туманы, да серая мгла. А мы при том называем осень щедрой. Как же так? Да осень хороша и щедра своими дарами! Посмотрите вокруг! Едут тяжёлые гружёные машины с рожью и пшеницей, гречихой и овсом, другими зерновыми культурами... Дарует осень фрукты и ягоды, орехи и семечки, и, конечно же, овощи, грибы, мёд. Клюква, ремонтантная земляника (если осень тёплая), брусника, голубика, яблоки, груши, боярышник, рябина, калина – всё это презентует нам осень. Красавцы подберезовики и подосиновики, крепыши белые и рыжики, а также лисички, свинушки и опята, сыроежки и маслята – осень не скупа, накрывай на стол, радуйся осенним угощениям. Осень богата трудами людей, необычными фотографиями, красивыми гербариями, воспоминаниями о солнечном лете. Осень богата стихами великих поэтов. «Унылая пора, очей очарование...» Уж осень на дары ох как щедрa! Но очень многое в жизни зависит и от того, как мы умеем принимать дары.

Наша команда при обсуждении номера наткнулась на этот рассказ, и мы решили поместить его в газету (автора отыскать не удалось). Мы часто ругаем осень незаслуженно... Осень прекрасное время года! Не верите? Заглянули бы к нам на ярмарку и убедились бы сами! В этом году, 30 сентября, здание школы превратилось в осенний сад. Это произошло, потому что каждый класс смастерил замечательный осенний букет и отдал его на выставку. Поделки детей увидеть могли те, кто пришли на школьную ярмарку. Ярмарка, кстати, прошла на ура! Дети принесли овощи, варенье, компот. Девочки испекли пирогов! Было очень весело!



Творите добро!

В сентябре состоялось еще одно немаловажное событие. На протяжении нескольких недель ребята принимали участие в сборе средств на акцию «Белый цветок». Главная цель акции - помощь больным детям. Важным моментом явилось то, что наши дети растут понимающими, добрыми и неравнодушными к чужому горю детьми. Подведение итогов акции проходило в Ермоловском ДК.